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UCHWAŁA NR LX/71/2018
RADY GMINY ŁĘCZYCE

z dnia 20 sierpnia 2018 r.

rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektor Gminnej Instytucji Kultury i Biblioteki w 
Łęczycach z siedzibą w Strzebielinie.

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(Dz. U z 2018 r. poz. 994) oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1969 r. Kodeks Postępowania 
Administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257) Rada Gminy Łęczyce uchwala, co następuje:

§ 1. Po zapoznaniu się ze skargą p. M.F. i p. K.M. z dnia 02.07.2018r. na działalność Dyrektora 
Gminnej Instytucji Kultury i Biblioteki w Łęczycach z siedzibą w Strzebielinie oraz po zapoznaniu się 
ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Łęczyce uznaje się skargę za:

a) zasadną 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy zobowiązując go do

przesłania skarżącemu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Gminy Łęczyce

Krzysztof Licau
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Uzasadnienie

Na podstawie art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym 

do rozpatrywania skarg dotyczących zadań lub działalności wójta (burmistrza lub prezydenta miasta) 

i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych jest rada gminy. 

W związku z otrzymaną skargą na działalność Dyrektor Gminnej Instytucji Kultury i Biblioteki w 

Łęczycach z siedzibą w Strzebielinie Przewodniczący Rady Gminy w dn. 05 lipca 2018r. przekazał 

skargę Komisji Rewizyjnej, celem jej oceny pod względem formalnym i merytorycznym oraz 

wypracowania stosownej opinii. Przedmiotem skargi według skarżących jest antydatowania regulaminu 

wynagrodzeń pracowników GIKiB oraz nieścisłości w prowadzonych dokumentach. 

Komisja Rewizyjna w dniach 09,12,17,20,25,30.07.2018 i 02,03 i 06.08.2018 r. dokonała oceny 

skargi pod względem merytorycznym i formalnym. W celu wyjaśnienia poniesionych zarzutów 

zaprosiła na posiedzenie skarżących oraz Dyrektor GIKiB, która na posiedzenie się nie wstawiła, 

ponieważ przebywała w tym czasie na urlopie. Następnie Komisja udała się na kontrolę dokumentów 

do GIKiB. W dn. 25.07.2018 w siedzibie GIKiB Pani dyrektor zapoznała się z treścią skargi i oznajmiła, 

że do skargi odniesie się na piśmie. Pismem z dn. 31.08.2018r. p. Dyrektor oświadczyła, że do skargi 

odnosić się nie będzie, ponieważ jest pomówieniem. 

W dniu 31 lipca 2018 r. Przewodniczący Rady Gminy zawiadomił skarżących o przedłużeniu 

terminu rozpoznania skargi. Przyczyną przedłużenia była konieczność przeprowadzenia 

wszechstronnego postępowania wyjaśniającego, mającego na celu ustalenie stanu faktycznego i 

prawnego sprawy objętej skargą.

Mając powyższe na uwadze Komisja Rewizyjna po przeprowadzonej kontroli stwierdziła 

nieprawidłowości oraz uchybienia w zakresie przedstawionych zarzutów i uznała skargę za zasadną. 

Wnioskując do Wójta o przekazanie protokołu Komisji Rewizyjnej wraz z załącznikami sporządzonego 

w dn. 06.08.2018r. do stosownych organów celem dalszej kontroli. 
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